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1. При сопротивлении внешней цепи 
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 напряжение на зажимах источника 
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, а при сопротивлении 
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 напряжение
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. Найти ЭДС и внутреннее сопротивление источника.
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Электрическая цепь, состоящая из резисторов с сопротивлениями 
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, подключена к двум источникам с ЭДС 
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. При каких условиях сила тока через резистор 
[image: image10.wmf]1
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 будет равна нулю? Внутренним сопротивлением источников пренебречь.
3. Определите мощность, выделяющуюся на каждом сопротивлении, если 
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4. К источнику постоянного тока с 
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 и внутренним сопротивлением 
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 подключают цепь, которая состоит из двух одинаковых резисторов, соединенных один раз последовательно, а один раз параллельно. Чему равна мощность тока во внешней цепи, если она одинакова как при последовательном, так и при параллельном соединении резисторов? Сопротивлением подводящих проводов пренебречь.

5. У элемента с ЭДС 
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 сила тока при коротком замыкании 
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. При каком внешнем сопротивлении, подключенном к источнику тока, полезная мощность в цепи будет максимальна? Чему она равна?

6. Два одинаковых потребителя подключаются к источнику тока один раз последовательно, другой раз параллельно. Сравнить КПД источника в обоих случаях.
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Трамвай массой 
[image: image20.wmf]5

22

,

=

m

 т движется со скоростью 
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 по горизонтальному участку пути. Коэффициент трения 
[image: image22.wmf]01

0

,

=

m

, напряжение в линии 
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, общий КПД двигателя и передачи 
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. Определить силу тока в моторе.
8. Электрическая цепь, состоит из резисторов с сопротивлениями
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, конденсатора емкостью 
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 и источника тока с ЭДС 
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 и внутренним сопротивлением 
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. Чему равен заряд конденсатора?
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Какой заряд находился на каждом из конденсаторов до замыкания ключа? Какой заряд 
[image: image31.wmf]q

 протечет через ключ, если его замкнуть?
Домашнее задание: упр. № 6 задачи №№ 1-6
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